Ministry of Environment and Forests

Govt. of India, New Delhi Corrigendum

Reference advertisement publication in Employment News dated April 16-22,2011 for filling up of posts of Research Officer (Environment) Grade-II on deputation basis in the Ministry of Environment and Forests. The number of posts may be read as 07(New Delhi-04 posts, Banglore-02 posts and Bhopal-01post) instead of six posts (New Delhi-03, Bangalore 02 posts and Bhopal 01 post).

(M.L. Wadhwani)

Min. of Environment & Forests Govt. of India, New Delhi davp 13101/11/0002/1112

EN 6/45